11Iro

HNmMmsa: CsetiaHa
Bo3spact: 48

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 07.09.2010 17:01:52

dopmupoBaHus 3aKkmoueHust Bpaua: 07.09.2010 17:24:23

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/158056/answer/158059




Bce omepanuuu 1o moBoAy KPUIITOPXU3Ma BEHIIOJIHAIOTCS 0O 2X-JI€THEr0 Bo3pacTa pebeHKa, ocie
3TOTO B AMYKaX HAUMHAIOT IPOUCXOAUTH HeoOpaTUMbIe SIBIeHNUS. MeTON 0NepaTUBHOTO JIeYeHHs
3aBHCHUT OT BUA KPUIITOPXU3Ma (I1aXOBbIH, OPIOIITHOM).



